
Cvičeńı 5

1. Jak źıskáme rotačńım šablonováńım kouli?

2. Kolik vrchol̊u bude mı́t vrcholová ploška při děleńı Doo-Sabin?

3. Pojmenujte plošky na následuj́ıćım obrázku. Plošky vznikly pomoćı děleńı Doo-Saabin.

4. Pro čtyřstěn s vrcholy V1 = [0, 0, 0], V2 = [15, 5, 0], V3 = [2, 10, 0] a V4 = [5, 5, 10] spoč́ıtejte souřadnice nových vrchol̊u,
které źıskáme metodou Doo-Sabin.

5. Pro čtyřstěn s vrcholy V1 = [0, 0, 0], V2 = [15, 5, 0], V3 = [2, 10, 0] a V4 = [5, 5, 10] spoč́ıtejte souřadnice nových vrchol̊u,
které źıskáme metodou Midedge.

6. Kolik vrchol̊u bude mı́t nová śıt’, která vznikne děleńım Catmull-Clark?

7. Pro čtyřstěn s vrcholy V1 = [0, 0, 0], V2 = [15, 5, 0], V3 = [2, 10, 0] a V4 = [5, 5, 10] spoč́ıtejte souřadnice nových vrchol̊u,
které źıskáme metodou Catmull-Clark.


